lIpon3BOfgCTBEHHbIE

!'_ QDYHKYUHH

JlekTop: poueHT Mup3saes C.C.




i [ln1aH:

1. MNMoHsATHE NPOU3BOACTBEHHOU (PYHKLIMK
(No)
2. Cnocobbl npeacrasneHus Mo



[ToHsITHE NTPON3BOLCTBEHHOH

i DYHKUNH

lIpon3BogCTBEHHAaA PYHKUNS
—3TO MaTeMaTU4ecKu
Bblpa>XeHHble CBA3U U
3aBUCUMOCTU Pe3y/1bTaToB
NPOU3BOACTBA OT
NPONU3BOACTBEHHbLIX PAaKTOPOB:

y=Ffx,, X5,.:., X,)



i cnonb3oBaHue 1P no3BongdeT:

= AHaNM3NpPOBaTb pas/INYHbIE
NPOMN3BOACTBEHHbIE NapaMeTphbl

= [IpOrHo3npoBaTh YPOBEHbL
pPe3yNIbTaTUBHOIrO NpuU3HaKa

= HaxoanTb 3KOHOMUYECKMUE ONTUMYMbI

= OnpependaTb AONONHUTESbHbIE
NpoAYKTbl PaKTOPOB, KOIPMPULIMEHTDI
SPPEKTUBHOCTN pecypCcoB




i Cnocobbl 3aganus No

= TabnnyHbin

= [pacmyecknn

= AHANUTUYECKUN

= Homorpadunyecknn




Buabl [P

JINHenHble
07151 NApHOW 3aBUCUMOCTW:
Yy = ap + a4%,
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Buabl [P

CTeneHHblIe
07151 NApHOW 3aBUCUMOCTW:

a
y = a x™

NS MHOXXeCTBEeHHOM 3aBUCUMOCTMU:

Yy = aol_“[ Xiai
=1



Buabl [P

N'mnep6onunueckue
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y =a,+

YaCTHOM CJlydae ypaBHeHMe rmnepborbi

al
y = g+ —
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Buabl [P

NMoJINHOMHDbIE

y=a,+a,X+a,X° +...+aX

YaCTHOM CJly4ae ypaBHEHME napa

Yy =2,

X -

-a, X’

60nbl



